

《濮阳日报》读者消费维权热线:
0393-8888315
16639366315
就遭遇霸王条款?
旅游碰上“黑导游”?
网购遇到不诚信商家?
买到假药或不安全食品?
被垃圾短信骚扰?
……………
如果您有上述消费问题,请通过电话投诉的方式联系我们,我们将耐心倾听您的投诉,帮您解决维权问题。

声明

▲ 编号为M410904204, 姓名为梁天兴, 出生日期为2012年7月17日的出生医学证明不慎丢失, 声明作废。
▲ 王信奎(身份证号:410901198607038012)不慎将濮阳御景置业有限公司开具的购房收据(收据号码:7293686;开票日期:2017年5月22日;金额:211921元;房号:22-2-2501)丢失, 声明作废。

▲ 编号为R410402763, 姓名为李浩铭, 出生日期为2018年1月20日的出生医学证明不慎丢失, 声明作废。

▲ 编号为O410368675, 姓名为陈若希, 出生日期为2014年6月12日的出生医学证明不慎丢失, 声明作废。

▲ 濮阳环球天使环保科技有限公司的财务专用章不慎丢失, 声明作废。

▲ 濮阳经济开发区王助镇开心幼儿园的开户许可证(核准号:J5020004442601)不慎丢失, 声明作废。

▲ 许怀军(身份证号:410926198207184851)的道路运输从业人员货运资格证不慎丢失, 声明作废。

▲ 王盼景(身份证号:410928197804041814)的道路运输从业人员资格证不慎丢失, 声明作废。

▲ 编号为O411312552, 姓名为董柳墨, 出生日期为2014年7月22日的出生医学证明不慎丢失, 声明作废。

▲ 吉世彩(身份证号:410901197311110826)的保险销售从业人员执业证(证号:02000241090080020170300197)不慎丢失, 声明作废。

▲ 濮阳县柳屯镇兰州拉面馆的营业执照(注册号:410928626331413)副本不慎丢失, 声明作废。

▲ 郝建恩(身份证号:410922196807164913)的道路运输从业人员押运员证不慎丢失, 声明作废。

▲ 关文赞(身份证号:410928197702275716)的道路运输从业人员资格证不慎丢失, 声明作废。

■ 要闻简报 ■

国务院督查激励情况, 并对争取国务院督查激励责任分工进行了解读。赵建玲强调, 要进一步提高思想认识, 认真学习有关政策精神, 准确把握激励措施的具体内容, 明确目标, 真抓实干, 奋勇争先, 力争有事项纳入国家配套激励范围, 务必实现零的突破。要扎实工作, 深入谋划, 超前谋划, 把培育督查激励亮点作为当前重点工作抓实抓细, 深入查找问题, 努力补齐短板, 加大协调沟通力度, 争取上级部门支持帮助, 对拟打造的亮点工作进行重点提升, 努力形成可复制、可推广的濮阳经验和濮阳模式。要强化组织领导, 压实工作责任, 成立工作专班, 建立统筹推进机制, 严格奖惩制度, 进一步凝聚工作合力。(李世秀)

●7月17日, 全市防火安全事故、防交通事故、防电信诈骗工作“双月点评”电视电话会召开, 副市长王延青出席会议。会议总结通报了5至6月份全市消防、道路交通、电信诈骗情况, 分析研判当前形势, 安排部署下一阶段工作任务。会议强调, 消防、道路交通安全和电信网络诈骗防范是民生大事, 事关发展大局、人民福祉和社会稳定, 各级各部门要切实提高政治站位, 强化责任担当, 全力确保我市消防、道路交通安全和打击电信网络诈骗犯罪形势持续平稳, 不断增强群众的获得感、幸福感、安全感。(王庆红)

●7月17日, 我市召开市八届人大三次会议代表建议暨市政协八届四次会议提案集中交办会。市领导赵建玲、梁宏、宋迫迅出席会议。市委常委、常务副市长赵建玲强调, 各级各部门要进一步提高政治站位, 切实增强建议提案办理工作的责任感、使命感和紧迫感, 把解决实际问题作为办理工作的第一要务和最终目标, 严格办理时限, 保证办理质量, 健全办理机制, 不断创新完善建议提案办理模式, 强化建议提案办理保障, 扎实做好建议提案办理工作, 向广大人民群众交上一份满意的答卷。各承办单位要以解决问题为目标, 加强与人大代表、政协委员的沟通联系, 不断提高建议提案办理工作的能力, 建立健全内部督办机制, 提高工作效率, 以办理工作的实际成效赢得代表和委员的满意。市人大常委会副主任梁宏、市政协副主席宋迫迅分别就今年“两会”期间人大代表建议和政协委员提案收集情况进行了说明, 并对办理工作提出了明确要求。市人大代表共提出建议455件, 市政协共确定提案372件。(李世秀)

●7月17日, 我市召开争取2020年国务院督查激励政策工作推进会。市委常委、常务副市长赵建玲出席会议并讲话。市直有关部门和清丰县、南乐县有关负责人参加会议。会议通报了近3年来我省其他市、县区获得

我市开出第一张财政电子票据

本报讯 (记者 樊欣欣 通讯员 刘宇雁 吴裴霞) 7月15日, 我市第一张财政电子票据在市不动产登记中心开出, 标志着我市财政电子票据管理系统正式上线运行, 开启了财政电子票据“零跑腿”服务新模式, 成为全省第四个开出财政电子票据的省辖市。

为深化“放管服”改革, 落实“互联网+政务服务”, 按照河南省财政厅统一部署, 我市于今年6月15日正式启动财政电子票据改革。此次改革在区域上“全覆盖”, 涉及市本级和县区所有用票单位; 在票据范围上“全覆盖”, 包括全部财政票据; 遵循“统一、高效、分步、安全”的原则, 统一部署, 分步实施。改革从市本级用票单位先行, 再到各县区跟进, 从使用非税系统的行政事业单位、社会团体先行, 再到使用自有系统的学校、医院分步

■我市成为全省第四个开出财政电子票据的省辖市, 开启了财政电子票据“零跑腿”服务新模式
■变“群众跑腿”为“信息跑路”, 变“群众来回跑”为“部门协同办”, 实现了财政电子票据开具“跑零次、随身开”

实施。改革将分时、分类、分批推进, 有条不紊、逐步落实。

此次改革, 真正实现了财政电子票据开具“跑零次、随身开”, 变“群众跑腿”为“信息跑路”, 变“群众来回跑”为“部门协同办”, 变被动服务为主动服务, 大大减少了群众办事的时间和成本,

打通了便民利服务的“最后一公里”。今后, 用票单位“不出门”即可领取、开具票据, 缴款人“零跑腿”就能通过微信、网站等渠道自主获取电子票据, 并可在全省统一的财政电子票据查验平台查验真伪。

为保障改革工作顺利推进, 市财政局成立工作专班, 多次召开专题会议, 研究制定改革实施方案; 积极与教育、卫健、医保等部门联系财政电子票据改革事宜, 统筹协调、推进改革; 召开全市财政电子票据改革市区推进座谈会, 针对各县区改革中遇到的问题进行指导、督导。该局有关负责人表示, 下一步, 市财政部门将持续深入推进改革, 将财政电子票据推广至全市所有用票单位, 确保高质量按时完成改革工作, 为社会公众提供更加高效、便捷的服务。

2020中国·范县“最美荷花季”乡村游活动启动

本报讯 (记者 王莹) 7月18日, 龙都大地阳光明媚、万里无云, 记者走进范县万亩荷花生态园, 看到一眼望不到边的荷塘、白里透红的荷花, 如同步入仙境, 顿时感觉心旷神怡。

当日, 范县万亩荷花生态园内人头攒动、热闹非凡, 由中共范县县委、范县人民政府主办, 河南影视集团、中共范县县委宣传部、范县文化广电旅游体育局、范县融媒体中心、范县文学艺术界联合会承办的2020中国·范县“最美荷花季”乡村游活动正式启动。

多年来, 范县以荷花产业为亮点, 研发荷花产业深加工产品, 塑造知名农业品牌, 打造万亩荷花生态园, 不仅带动了该县经济发展, 同时助

力脱贫攻坚战, 为乡村振兴发展带来了显著的促进作用。特别是从今年开始, 以荷花产业为基础打造的“最美荷花季”乡村游, 已经成为范县旅游的一张闪亮名片。

此次“最美荷花季”乡村游活动以“荷香润范县 旅游助脱贫”为主题, 时长45天, 一直持续到8月31日。活动期间, 将有8场精彩的系列活动, 涵盖游范县、忆板桥、赏荷花、荷香戏韵四平调戏剧演出、乐游范县采摘活动、相约荷花季模特走秀等, 进而全面展示范县的生态之美、文化之韵, 激发乡村旅游产业发展活力, 全力助推脱贫攻坚。

活动现场, 游客们漫步在荷花丛中, 时不时

停下来拍照留念。“‘接天莲叶无穷碧, 映日荷花别样红。’连续多年, 我都到这里欣赏荷花。今年更是给了我一个惊喜, 不但能够一睹荷花的魅力, 各项游乐设施也越来越完善。”游客李昊表示。

一年一度荷花开, 畅邀宾朋远方来! 活动邀请到众多书画艺术家、戏剧表演艺术家进行现场表演, 艺术家也对本届“最美荷花季”乡村游活动给予美好祝福。“我是第一次参加‘最美荷花季’乡村游活动, 看到这么美的荷塘, 感受到范县人的热情, 我十分感动。我衷心祝愿范县荷花节越办越好、越办越精彩!”河南豫剧院党委书记、国家一级演员、著名豫剧表演艺术家汪荃珍说。



近日, 根据市城市管理局部署, 市城市照明管理处多措并举, 加大工作力度, 精细维修街街小巷路灯, 全面检测路灯变压器、配电箱, 迁移校正路灯杆, 精准调整监控设备, 进一步提升城市照明亮化水平, 确保汛期安全运行, 助力全国文明城市创建。图为7月17日, 市城市照明管理处工人正在维修胜利路上的路灯。
本报记者 高崑人 通讯员 徐利明 摄

研究部署防汛救灾工作

(上接第一版)会议指出, 要精心谋划灾后恢复重建, 及时下拨救灾资金, 调运救灾物资, 尽快恢复灾区生产生活秩序, 及时抢修水电、交通、通信等基础设施, 组织带领受灾群众恢复生产、重建家园。要支持受灾的各类生产企业复工复产, 统筹灾后恢复重建和脱贫攻坚工作, 对贫困地区和受灾困难群众给予支持, 防止因灾致贫返贫。
会议强调, 要全面提高灾害防御能力, 坚持以防为主、防抗救相结合, 把重大工程建设、重要基础设施补短板、城市内涝治理、加

强防灾减灾体系和能力建设等纳入“十四五”规划中统筹考虑。

会议指出, 各级党委和政府要担负起促一方发展、保一方平安的政治责任, 基层党组织和广大党员、干部要充分发挥战斗堡垒作用和先锋模范作用, 主动担当、敢打头阵, 紧紧依靠人民群众, 把党的政治优势、组织优势、密切联系群众优势转化为防汛救灾的强大政治优势, 让党旗在防汛救灾第一线高高飘扬。
会议还研究了其他事项。

■ 持续深化文明城市创建

市第七中学:小手拉大手 共建文明城

本报讯 (记者 樊欣欣) 为积极响应市委、市政府关于创建全国文明城市的号召, 引导广大师生和家长参与文明城市创建, 7月18日, 由市委宣传部、市教育局主办, 市第七中学承办的“同心 同行 同筑梦 小手拉大手 共建文明城”文艺展演活动在市文化艺术中心广场举行。

伴随着一阵欢快的音乐, 孩子们用一段铿锵有力的击鼓表演拉开了文艺展演活动的序幕。此次文艺展演活动共分唱响爱国情、校园风采、运动健儿、德润新时代4个篇章, 广大师生通过歌曲、舞蹈、诗朗诵、童谣传唱、足球操、篮球操、搏击操、轮滑等多种表演形式, 展现了师生朝气蓬勃、热爱家乡的豪迈情怀, 为现场观众呈现了一场精彩的视听

盛宴, 活动现场不时响起阵阵热烈掌声。

“通过这次活动, 增强了我的文明意识, 也更加坚定了我争做文明有礼小公民的信心。作为一名中学生, 以后我要从自身做起, 从日常点滴做起, 养成良好的卫生和文明习惯, 并努力带动家人做文明行为的践行者, 共同为创建全国文明城市贡献力量。”市第七中学初一(3)班学生管珂如是说。

市第七中学校长孙述雷表示, 今年是我市创建全国文明城市的“大考”之年, 现在已经进入冲刺阶段。作为全国文明城市的第七中学一定紧跟全市创建步伐, 增大创建的参与度和广泛性, 通过教育一个孩子带动一个家庭、影响一个社区、文明整个社会, 共同擦亮龙城文明底色。

清丰县:“先锋贷”贷动集体经济

本报讯 (记者 李世秀 通讯员 杨鸿举 吕朝阳) “要没有‘先锋贷’, 这地马上就只得给老百姓退回去。”7月17日, 清丰县瓦屋头镇丁韩家村党支部书记王振国, 站在长势喜人的庄稼地里, 抑制不住心中的喜悦。

丁韩家村是一个传统的农业村, 村“两委”干部积极响应上级号召, 大力发展村级集体经济, 通过土地流转大量种植红薯等适合当地种植的农作物。

流转土地需要大笔资金, 正当他们一筹莫展时, 我市推出的“先锋贷”成了及时雨。丁韩家村“两委”干部做担保人, 不到一个星期就获得50万元贷款, 成功流转土地260

亩, 种上了玉米和红薯。

“先锋贷”以村级集体经济组织为主体, 用村“两委”干部工作报酬做担保, 通过金融贴息、贴息贷款等方式, 解决了村级集体经济发展融资难、融资贵等问题, 激发了村“两委”干部干事创业的积极性。

清丰县委组织部有关负责人介绍, “我们利用一个半月的时间, 开展了创业担保贷款促进农村集体经济发展专项活动, 成立工作专班, 抽调专职人员86名, 设立17个一站式乡镇服务区, 对全县农村全覆盖。”截至目前, 该县共发放“先锋贷”创业担保贷款1.7亿元, 为乡村振兴注入了强劲动力。

濮阳县税务局大力度推广邮政发票代开业务

本报讯 近日, 濮阳县税务局与濮阳县邮政局就如何全面推广邮政网点增值税普通发票代开业务组织了多次会谈, 探讨寻求推广增值税普通发票代开业务的方法和措施。由于增值税普通发票受众群体多为临时从事经营的零散个人, 且群众对此业务的开展尚需时间接纳与认可, 双方制订了以宣传引导为主、办税厅兜底纳税的办法, 循序渐进推广邮政发票代开业务。

一是税务机关引导。该局在濮阳县行政服务中心办税服务厅及各税务分局张贴通告, 印发宣传通知, 广泛告知广大纳税人目前可受理增值税普通发票代开业务的邮政网点、代开范围, 以及今后可就近选择办理发票业务的各邮政代开网点地址、办理流程。

二是深入乡村一线。该局充分结合邮政局邮件派发快、传递面积广的特点, 同邮政局

制订统一的人乡村宣传方案, 在邮件派发过程中, 由邮政业务员派送至各乡镇、村委会, 并及时在各乡镇各村张贴通知公告, 针对广大群众直接宣传。

三是协同邮政局发力。在此次推广邮政发票代开业务工作中, 该局联合县邮政局共同发力, 通过在县邮政局各营业点悬挂宣传横幅、电子屏播放标语、设置宣传展板等方式积极宣传发票代开业务, 扩大群众知晓范围。同时, 积极设立全县发票代开联络群, 指定税务专业人员与税务发票代开人员及时沟通解决代开过程中存在的难点问题, 保障各项业务正常开展。

截至目前, 该局已代开发票份数121张, 合计税款17万余元, 在极大方便广大纳税人的同时, 有力提高了人民群众对税务的遵从度。(李爱君 侯姗姗)

高考后 他们挽袖无偿献血

本报讯 (记者 管淑颖) 毕业了, 以无偿献血这种特殊的方式来告别自己的中学时代。作为一种特别的成人礼, 宣告自己已经成熟、能够承担社会责任, 是不少高三毕业生的心愿。“早就想为社会做贡献了, 今天终于如愿以偿!”7月13日, 在濮阳县上亿广场停靠的市中心血站献血车上, 张华激动地说。

和张华一起去的, 还有他的同学王志良。对于参与无偿献血活动, 王志良也表示很期待。随后, 同样刚参加完今年高考的学生王静茹、汪晓铭也走上采血车完成了无偿献血。“献血可以救人, 能够为社会做出力所能及的贡献, 我觉得很有成就感。”王静茹说。

“高三毕业生能够挽起衣袖, 积极参与无偿献血, 用实际行动感恩社会、回馈社会, 展现了新一代学生积极、健康、向上、向善的精神风貌, 传递了社会正能量。”市中心血站相关负责人表示。

